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DESTA CASA ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: LINDOMAR 

BRANDA O SIL VEIRA PRESIDENTE SECRET ARIADO PELA VEREADORA 

MARIA CILENE SO USA. T AMBÉM ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: CARLOS DIAS DOS SANTOS- VICE PRESIDENTE, FRANCISCO 

SALES SOUSA, ERLANDSON MUNIZ DE ARAÙJO MARTINS, GERALDO 

MARQUES DA CUNHA, GERALDO DOS SANTOS MUNIZ, ALBANI CIRILO DO 

NASCIMENTO, ARY JORGE RIOS SOUSA JUNIOR, JOSÉ EDSON DO 

NASCIMENTO E SILVIO SANTOS DE ARAUJO. HA VENDO NUMERO LEGAL 

DE VEREADORES, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A 

PRESENTE SESSÀO, DETERMINANDO QUE O SENHOR SECRETÀRIO FIZESSE 

A LEITURA DA LISTA DE PRESENçA E DO EXPEDIENTE. DURANTE O 

EXPEDIENTE HA VIA SOBRE A MESA O PROCESSO DE PREST AçÀO DE 

CONTAS DE GOVERNO DO EXERCIClO FINANCEIRO DE 20 14 DE 

RESPONSABILIDADE DO EX-PREFEITO MUNICIPAL ODAIR JOSÉ MENDES DE 

V ASCONCELOS NO QUAL FORAM LIDOS INTEGRALMENTE OS P ARECERES 

DO TRIBUNAL DE CONT AS BEM COMO O DA ASSESSORIA TIJRÌDICA DESTA 

CASA. O PRESIDENTE USOU A TRIBUNA PARA FAZER UM BREVE RELATO 

DAS CONTAS E DOS PARECERES DO TRIBUNAL DE CONTAS E DA 

ASSESSORIA JURÌDICA DESTA CASA. APÒS CONCEDEU A P ALA VRA PARA A 

ADVOGADA DO EX-GESTOR, DRA. CARLA LACERDA QUE APRESENTOU 

SUA DEFESA. OS VEREADORES FRANCISCO SALES SOUSA, GERALDO DOS 

SANTOS MUNIZ E ALBANI CIRILO DO N ASCIMENTO MANIFEST ARAM -SE A 

FAVOR DO EX-GESTOR ODAIR JOSÉ MENDES DE VASCONCELOS E 

APROVAçÀO DE SUAS CONTAS. O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAçÀO 

SECRETA O PARECER PRÉVIO No 73/2016 DO TRIBUNAL DE CONTAS DO 
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MUNICIPIO, FA VORÀ VEL À APROVAçAO DAS CONT AS DE GOVERNO 

(PROCESSO No 100144/ 15). O PARECER FOI COLOCADO EM VOTAçÀO E 

REJEITADO, RECEBIDOS A SEGUINTE VOTAçÀO: OITO VOTOS CONTRÀRIOS 

E TRES VOTOS FA VORÀ VEIS, FICANDO REJEIT ADO O P ARECER N° 73/2016 E 

CONSEQUENTEMENTE AS CONTAS DO EX-GESTOR ODAIR JOSÉ MENDES DE 

VASCONCELOS DO EXERCICIO FINANCEIRO DE 2014. EM SEGUIDA O 

PRESIDENTE SUSPENDEU A SESSA O P ARA ELABORAAçÀO DO PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO N o 04/2020 QUE DISPÒE SOBRE A DESAPROVAçÀO 

DAS CONTAS DO PREFETTO DO MUNICIPIO DE CRUZ RELATIVAS AO 

EXERCICIO FINANCEIRO 2014 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. RETOMADA A 

SESSÀO EXTRAORDINÀRIA O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO No 

04/2020 FOI COLOCADO EM VOTAçÀO E APROVADO, RECEBENDO OITO 

VOTOS FA VORÀ VEIS E TRES ABSTENçOES DOS VEREADORES ALBANI 

CIRILO DO NASCIMENTO, GERALDO DOS SANTOS MUNIZ E FRANCISCO 

SALES SO USA, QUE SE RETIRARAM DURANTE A VOT AçÀO. AIINDA 

DURANTE A SESSÀO, O VEREADOR GERALDO DOS SANTOS MUNIZ PEDIU 

PARA REGISTRAR EM ATA QUE O OFICIO PARA CONVOCAçÀO DA 

PRESENTE SESSÀO, NAO CONSTAVA A VOTAçÀO DE TAL DECRETO 

LEGISLATIVO. EST ANDO F ACULT ADA A P ALA VRA E NÀO HA VENDO MAIS 

QUEM DELA QUISESSE F AZER USO, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU 

ENCERRADA A PRESENTE SESSÀO E NÀO HA VENDO MAIS NADA A 

TRATAR, EU SECRETÀRIA, MARIA CILENE SOUSA, SUBSCREVO-ME E 

ASSINO. 

LINDOMAR BRANDÀO SIL VEIRA- PRESIDENTE 
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